
Tell us a bit about yourself?

Gender?
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Age?
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27 responses

Publish analytics

Copy

Male
Female
As an animal owner66.7%

29.6%

Copy

12 to 25 years old
25 to 35 years old
35 - 45 years old
45 - 55 years old
55 + years old

23.1%

26.9%23.1%

26.9%

https://docs.google.com/forms/d/1psv-Pk2POVKdrMPE86pIYExoCEJvjhOis2oG5oPZj84/edit#start=publishanalytics


What is your interest in this topic?

26 responses

Do you own any of the following?

26 responses

Specific legislation determines the circumstances in which the keeping of

animals is prohibited. This includes the maximum number of dogs and cats

allowed per household or unit.
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Are you aware of how many dogs are allowed per household or unit?
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If Yes, how many do you think are allowed per household or unit?

21 responses

Are you aware of how many cats are allowed per household or unit?
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If Yes, how many do you think are allowed per household or unit?

9 responses

In the past six months, have you noticed any of the following about dogs

when out about in the community?

Dog faeces in public areas?
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Dogs roaming around the community without their owners?

27 responses

Dogs barking for long periods of time during the day or night?

27 responses

Dogs chasing/attacking other animals?

27 responses
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Dogs bothering or intimidating people?

27 responses

Dogs chasing/attacking other people?
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In the past six months, have you noticed any of the following about cats when

out about in the community?

Cats roaming the streets during the day or night?

27 responses
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Cats preying on wildlife?

27 responses

Cats appearing to be unowned?

27 responses

Cats fighting with other cats?
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Cats making loud noises?

27 responses

In the past six months, have you noticed any of the following about horses

when out about in the community?

Horses roaming around the community?

27 responses
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Horses appearing to be unowned?

27 responses

Horse manure in public spaces?

27 responses

Horses roaming within a community members residential property
boundary?

27 responses
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Council uses a mix of educational and regulatory approaches to promote the

notion of responsible pet ownership. 

Which of the following topics do you believe need more promotion in
Hope Vale?

27 responses

How important do you think it is for Hope Vale Council to provide the

following services for the community?

The free animal de-sexing program?

27 responses
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Why microchipping is
important

Why you are required to
register your animal

Why de-sexing is important

Roaming dogs and horses
and the rules

What to do if you can no
longer care for your animal
Making a complaint about
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The free animal registration program (microchipping)?

27 responses

The free Euthanasia services?

27 responses

The Community Vet visits including the free services and treatments
provided?

27 responses
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In an effort to reduce the number of roaming animals in the community and to

help minimise the risk of dog attacks occurring in Hope Vale, please indicate

your level of support in the following measures:

A community education program to inform animal owners about what
their responsibilities are under the law, for the welfare and behaviour of
their animals?   

27 responses

Door knocking every house to check if animals are registered?

27 responses
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Active patrols of the community and the impounding and/or removal of
animals roaming the community?
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Auditing properties where dangerous, menacing or restricted dog breeds
are kept?

27 responses

Compelling animal owners to comply with regulatory requirements and
codes of practice relevant to pets and livestock?

27 responses
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Issuing fines to animal owners if their animal/s are found roaming the
community?

27 responses

The removal of animals in excess of the maximum number of animals
allowed per household?

27 responses

Thank You! You've reached the end of the survey.
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